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                               NEOVISNOST I DRVENI KONJ 
  

„Neovisna Hrvatska – prijevara stoljeća?“ naslov je komentatora tjedna 
na jednom od internet portala u Virovitici.  Na početku komentara  Pisac 
komentara piše da je 1989. godine pozdravio višestranačje. U to ne treba 
sumnjati. Tada je svima, čak i čuvarima komunizma i Jugoslavije, bilo je jasno 
da je komunistička diktatura potrošena. Zato je trebala biti zamijenjena novim 
političkim sustavom? No, nisu svi koji su bili za demokraciju podržavali i  
ukidanja Jugoslavije te stvaranja suverene (neovisne) hrvatske države. Je li ovaj 
Pisac bio za neovisnu Hrvatsku ili očuvanje Jugoslavije?  
 
                                Je li okupacija bila bolja od neovisnosti? 
 

Na početku svoga puta u demokraciju, nakon konstituiranja demokratski 
izabranog Sabora 30. svibnja 1990. godine, Hrvatska je  doživjela: srpsku balvan 
revoluciju, cijepanje Hrvatske, blokade hrvatskih prometnica, oružanu pobunu  
pod zaštitom Jugoslavenske narodne armije, prijetnje vojnim rušenjem 
novoizabrane hrvatske vlade…  

Hrvatska je 1991. godine doživjela: razaranje Vukovara tisućama granata 
na dan, krv i razaranje, rat, djecu bez roditelja, prognanike i izbjeglice, nasrtaje 
Miloševića, Kadijevića, Šljivančanina... 

Vukovarski i ostali Hrvati s okupiranog dijela su prognani, opljačkani i 
ubijani. Neovisna Hrvatske nije bila prijevara, nego život i sloboda. 
Pisac komentara tvrdi: „ Hrvatski projekt neovisne države doveo nas je u 
situaciju da se očekuje pad prve hrvatske vlade jer je život većine grañana 
skroman, da se siromaštvo širi poput epidemije a ozračje je depresivno, 
mazohističko i kaotično.“          

Prvi pad hrvatske vlade ne bi bio nikakva tragedija kad ne bi neki, koji 
zagovaraju taj pad, dovodili u pitanje čitavi projekt neovisne države i 
kriminalizirali samu državu. Što znači npr. naslov u Jutarnjem listu: „Uspon i 
pad kriminalne države“!?   

Tko su oni, koji danas pišu da je neovisna hrvatska nastala kao kriminalni 
projekt? Jesu li to oni koji su jučer željeli njenu neovisnost, ili oni koji je nikada 
nisu ni željeli?    



 
                                         Počeo je njihov novi juriš! 
 

Nekim protivnicima i neprijateljima, neovisna Hrvatska je uvijek bila 
kriminalni projekt? Sada samo prilagoñavaju svoju retoriku novonastalim 
okolnostima. To više nije udar na korupciju i korumpirane, nego se dovodi u 
pitanje i sam smisao postojanja suverene hrvatske države. Počeo je njihov novi 
juriš?  

Razočaranje nezavisnom Hrvatskom onih koji su se pretvarali, dok su  
pjevali  njene pjesme nikoga ne treba čuditi. Njihov djelovanje se sastojalo u 
pretvaranju radi očuvanja i kapitaliziranja postojećih pozicija i privilegija, uz 
njihovo stalno uvećavanje do krajnjeg bezobrazluka u novim okolnostima.  

Nakon pobjede demokracije u komunističkoj Istočnoj Njemačkoj slijedilo 
je njeno prIpajanje (Zapadnoj) Saveznoj Republici Njemačkoj. Agenti 
obavještajnih službi  bivšeg komunističkog totalitarnog režima Istočne 
Njemačke su uspjeli, preko poduzeća koja su poslovala u inozemstvu, ukrasti 20 
milijardi maraka. Toliko su uspjeli ukrasti sreñenoj i dobro organiziranoj 
njemačkoj državi.     

Što su tek radile i rade u Hrvatskoj nedirnute udbaške strukture koje su  
neiskreno pjevale o nezavisnosti? Drugačije nisu mogle osigurati svoje položaje 
i privilegije. Nakon godina pjevanja, oporavile se, učvrstile svoje pozicije, našle 
nove saveznike i   sjetiše se starih pjesama  u kojima je Hrvatska kriminalna 
država.   

Treba znati da su komunističke države bile policijsko-vojne diktature. 
Neki čuvari i udbaši su iskreno prešli na hrvatsku stranu, prema njima ne treba 
biti nepravedan. Snažan utjecaj onih drugih osjeća se i vidi na svakom koraku.   
Korupciju treba osuditi, ali zašto se udara na državu i neovisnost?  

Neovisnost je  Hrvate spasila od bratstva u igri ruskog ruleta na 
Balkanu.  Stara braća, željna nove igre i pobjede, ponovo jurišaju. Drveni 
konji, puni malih lukavih Odiseja, koji čekaju svoj ulazak u hrvatske snove 
o neovisnoj Hrvatskoj.  
  


